



# Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

S/1998/1064  
11 November 1998  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

## ДОКЛАД ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ О ГРАЖДАНСКОЙ ПОЛИЦЕЙСКОЙ МИССИИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ В ГАИТИ

### I. ВВЕДЕНИЕ

1. Настоящий доклад представляется во исполнение резолюции 1141 (1997) Совета Безопасности от 28 ноября 1997 года, которой Совет учредил Гражданскую полицейскую миссию Организации Объединенных Наций в Гаити (ГПМООНГ) в целях продолжения оказания правительству Гаити помощи путем поддержки процесса перевода гаитянской национальной полиции на профессиональную основу и содействия этому процессу. В этой же резолюции Совет просил меня представлять ему доклады об осуществлении этой резолюции каждые три месяца с даты ее принятия до истечения срока действия мандата ГПМООНГ 30 ноября 1998 года.

2. В настоящем докладе освещается деятельность ГПМООНГ и развитие событий в районе миссии со времени представления моего доклада от 24 августа 1998 года (S/1998/796). В нем также содержатся мои рекомендации в отношении роли Организации Объединенных Наций в Гаити после истечения нынешнего мандата. Эти рекомендации основаны на постоянных консультациях моего Представителя в Гаити и руководителя ГПМООНГ г-на Джулиана Харстона с гаитянскими властями и с группой "Друзья Генерального секретаря по Гаити", а именно Аргентиной, Венесуэлой, Канадой, Соединенными Штатами Америки, Францией и Чили.

### II. ПОЛИТИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА

3. Как я уже информировал Совет Безопасности в моем докладе от 24 августа 1998 года, отсутствие премьер-министра с 9 июня 1997 года продолжает препятствовать процессу упрочения демократии и благого управления в Гаити. Этот продолжающийся институциональный кризис также подрывает веру общественности в способность и желание властей решать неотложные экономические и социальные проблемы, стоящие перед страной.

98-33679.R 131198 131198

/...

4. Верховный суд по финансовым счетам и административным тяжбам (Cour supérieure des comptes et du contentieux administratif) завершил затянувшуюся аудиторскую проверку деятельности министра образования г-на Жак-Эдуарда Алексиса, кандидатура которого была

15 июля 1998 года выдвинута на пост премьер-министра (см. S/1998/796, пункт 4). 25 августа 1998 года Суд объявил, что он издал приказ об окончательном прекращении дела (quitus) г-на Алексиса в связи с его деятельностью по руководству агрономическим факультетом университета Гаити. Два месяца спустя, 31 октября 1998 года, Суд завершил рассмотрение вопросов, связанных с его пребыванием на посту министра образования, и представил все материалы в парламент. Президент Рене Преваль объявил о созыве чрезвычайной сессии парламента 10 ноября 1998 года для обсуждения кандидатуры г-на Алексиса и для ратификации соглашения Гаити с Межамериканским банком развития.

5. Недавно президент Преваль провел ряд бесед с представителями гражданского общества, профсоюзов, местных органов власти, частного сектора и парламентариями с целью достижения согласия о формировании нового временного совета по выборам и проведения выборов в законодательные органы и местные органы власти. Несмотря на первоначальный оптимизм, как представляется, достигнут лишь незначительный прогресс в выработке консенсуса по вопросам, имеющим общенациональное значение. Пока элементы партии "Лафанми Лавалас" и Антинеолиберальная группа по-прежнему выступают против создания нового временного совета по выборам, утверждая, что Конституция 1987 года требует учреждения постоянного совета по выборам.

6. В середине сентября ураган "Джордж" обрушился на Гаити, в особенности на центральные районы страны. По данным группы гражданской обороны министерства внутренних дел, координировавшей деятельность по оказанию чрезвычайной помощи, в результате урагана по меньшей мере 229 человек погибли и примерно 343 800 человек остались без крова, а также погибло около 68 000 голов домашнего скота. Особенно пострадали наиболее бедные группы населения. Учреждения Организации Объединенных Наций в Гаити объединили свои ресурсы для оказания чрезвычайной помощи жертвам. Гаитянская национальная полиция продемонстрировала похвальный профессионализм во время этого кризиса. Гражданские полицейские ГПМООНГ также оказали содействие в распределении чрезвычайной помощи.

7. Значительная группа гаитянских политических лидеров и представителей гражданского общества участвовала в четвертом совещании, организованном Международной академией мира вблизи Порт-о-Пренса в период с 28 по 31 октября 1998 года. Это было первое совещание, проведенное в Гаити с момента начала осуществления этой инициативы в январе 1998 года. Главными обсуждавшимися вопросами были экономика, правосудие и национальное примирение, а ход обсуждений указал на стремление участников, представлявших различные политические течения, к укреплению доверия и достижению консенсуса. Однако на рабочих заседаниях не было ни представителей исполнительной власти, ни официальных представителей "Лафанми Лавалас".

### III. РАЗВЕРТЫВАНИЕ И ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ГРАЖДАНСКОЙ ПОЛИЦЕЙСКОЙ МИССИИ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ В ГАИТИ

8. Следует напомнить, что при создании ГПМООНГ Совет Безопасности постановил, что Миссия будет иметь в своем составе до 300 гражданских полицейских, включая специальное полицейское подразделение в составе 90 человек, развертываемое вместе с необходимым вспомогательным персоналом, в целях продолжения оказания правительству Гаити помощи путем поддержки процесса перевода гаитянской национальной полиции на профессиональную основу и содействия этому процессу. По состоянию на 9 ноября 1998 года компонент гражданской полиции ГПМООНГ насчитывал 145 полицейских из 11 стран (см. приложение I).

9. Основной полицейский компонент по-прежнему развернут в Порт-о-Пренсе и во всех девяти департаментах, а специальное полицейское подразделение базируется в столице. ГПМООНГ

продолжает уделять особое внимание подготовке офицеров руководящего звена, наставлению сотрудников полиции при выполнении ими своих профессиональных обязанностей и контролю за деятельностью гаитянской национальной полиции. Два гражданских полицейских прикомандированы к канцелярии генерального директора гаитянской национальной полиции в целях совершенствования административной деятельности и повышения эффективности. Миссия также сконцентрировала внимание на укреплении потенциала полиции в вопросах охраны порядка силами общины, обработки данных, отношений с общественностью и ведения регистров. Недавно при помощи гражданских полицейских завершился процесс распределения полицейских регистров, финансируемых Программой развития Организации Объединенных Наций (ПРООН), среди комиссариатов во всех департаментах.

10. Каждую неделю ГПМООНГ обучает в среднем примерно 400 полицейских. Чтобы повысить посещаемость этих учебных занятий, Миссия недавно рекомендовала генеральному директору выпустить циркуляр, напоминающий полицейским о важности их активного участия. После встречи между представителями ГПМООНГ и властями в полицейской академии гражданские полицейские ГПМООНГ посещают академию каждую неделю для обеспечения непрерывности начатой первоначальной подготовки. Отношения с академией существенно улучшились в последние месяцы, и к ней прикреплен старший сотрудник гражданской полиции.

11. Поскольку гаитянская национальная полиция по-прежнему испытывает нехватку средств связи и транспорта, Миссия оказывает материально-техническую поддержку, по мере возможности, старшему руководству полиции и судебным властям, дабы позволить им посещать и инспектировать комиссариаты и субкомиссариаты в более отдаленных районах департаментов. Следует отметить также и то, что во время чрезвычайной ситуации, вызванной ураганом "Джордж", Миссия оказала неоценимую помощь в аэропорту Порт-о-Пренса и в других районах Гаити.

12. Миссия продолжает тесно координировать свою деятельность с ПРООН и двусторонними программами, такими, как программы Канады, Соединенных Штатов Америки и Франции. Она также продолжает тесно сотрудничать с Международной гражданской миссией в Гаити (МГМГ), которая следит за соблюдением полицейскими прав человека.

#### IV. ГАИТЯНСКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ ПОЛИЦИЯ

13. Как я уже докладывал ранее, гаитянская национальная полиция добилась существенного прогресса; эту оценку разделяют и другие независимые наблюдатели. В частности, новые полицейские силы укрепили свою организацию и свои операции и добились некоторых улучшений в плане уважения законных прав задержанных лиц в полицейских участках, а их руководство привержено делу формирования и укрепления сил полиции. При поддержке ГПМООНГ на уровне канцелярии генерального директора предпринимаются усилия для обновления официального плана формирования полиции на 1998-2003 годы. В частности, проведен обзор долгосрочных целей в вопросах приема на службу, профессиональной подготовки и административного руководства. Кроме того, произошли некоторые подвижки в деятельности полиции по материально-техническому обеспечению: полиция успешно спланировала и осуществила ряд проектов инфраструктуры. В сотрудничестве с осуществляемым ПРООН проектом по вопросам полиции отдел материально-технического обеспечения полиции восстановил и построил в течение 1998 года восемь полицейских участков, которые оборудуются за счет совместной помощи ПРООН и ГПМООНГ. Администрация ГПМООНГ сама руководила восстановлением - с помощью подрядчиков - четырех полицейских участков в Южном департаменте и департаменте Артибонит. Гаитянская национальная полиция существенно укрепила свой потенциал по ведению строительных работ, который сейчас сопоставим с потенциалом строительных компаний из частного сектора.

14. В октябре 1998 года после одногодичного обучения под руководством гаитянских и международных инструкторов 75 инструкторов полиции закончили полицейскую академию. Примерно 36 новых слушателей проходят в настоящее время шестинедельную подготовку в качестве тюремных надзирателей, после чего они будут распределены по тюрьмам и центрам содержания под стражей по всей стране. По данным генерального директора гаитянской национальной полиции, финансовые трудности задерживают осуществление планов создания сельской полиции в дополнение к национальной полиции. Тем не менее гаитянская национальная полиция продолжает тесно сотрудничать с местными властями в целях обеспечения безопасности в сельских районах.

15. Несмотря на достигнутый прогресс, перед силами полиции все еще стоят определенные проблемы. Полиция не имеет достаточных ресурсов и располагает слабыми возможностями по проведению расследований. Еще одна проблема – это прогулы среди полицейских, особенно на полицейских участках в провинциях, и, кроме того, отмечались случаи совершения преступлений, коррупции и торговли наркотиками среди полицейских.

16. Против директора судебной полиции (*police judiciaire*), подавшего в отставку 13 августа 1998 года по причине разногласий в отношении политического курса (см. S/1998/796, пункт 8), возбуждено уголовное дело по обвинению в клевете и приняты дисциплинарные меры. Его преемник еще не назначен.

17. Группа международных консультантов, осуществившая официальную оценку проекта ПРООН по оказанию технического содействия гаитянской национальной полиции (см. S/1998/796, пункт 20), выпустила 5 сентября 1998 года свой окончательный доклад. В докладе подчеркивается, что обучение гаитянской национальной полиции организовано эффективным образом, и рекомендуется, в частности, сохранить гражданскую полицию, которая играет ключевую роль, по крайней мере еще на год.

## V. СУДЕБНАЯ СИСТЕМА

18. Закон о судебной реформе, принятый 7 апреля 1998 года, был опубликован в официальных ведомостях "Монитёр" 17 августа 1998 года. Однако за период с 6 июля 1998 года, когда Подготовительная комиссия по вопросам правовой и судебной реформы представила свой краткосрочный и долгосрочный план проведения реформы, для осуществления этого плана предприняты лишь некоторые конкретные шаги.

19. Пока не установлена дата начала важного судебного процесса над лицами, обвиняемыми в совершении массовой расправы в 1994 году в Работо, а подготовке судебного процесса мешают проблемы, касающиеся некоторых сотрудников судебных органов. По этому делу назначен новый мировой судья и новый государственный обвинитель. 21 октября 1998 года министр юстиции встретился с представителями судебных органов в Гонаиве, продемонстрировав свою поддержку и свою решимость провести этот судебный процесс.

20. В августе и сентябре 1998 года министерство юстиции участвовало в официальных церемониях передачи новых построенных домов жертвам государственного переворота 1991 года. Тем временем неправительственная организация "Фонд 30 сентября" продолжает длящиеся уже год еженедельные мирные протесты на площади Мучеников в Порт-о-Пренсе, требуя отправления правосудия и выплаты компенсации жертвам государственного переворота.

21. Бывший мировой судья г-н Люкнер Пьер, обвиняемый в убийстве журналиста в 1982 году, был арестован 16 октября 1998 года в Пор-де-Пе на основе ордера (*mandat d'amener*),

выданного государственным обвинителем 6 февраля 1998 года. Этот арест вызвал ряд протестов и демонстраций в районе Пор-де-Пе.

22. 25 августа 1998 года международный специалист по административно-финансовым вопросам, нанятый ГПМООНГ, начал работать в управлении омбудсмана и будет находиться там четыре месяца, оказывая помощь в совершенствовании административно-управленческой деятельности и в изыскании независимых источников финансирования. К сожалению, управление омбудсмана по-прежнему сталкивается с финансовыми трудностями, которые мешают ему в выполнении его мандата.

#### VI. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ЦЕЛЯХ РАЗВИТИЯ

23. Достигнут существенный прогресс в деле борьбы с инфляцией, которая снизилась примерно с 50 процентов в 1994 году до 8 процентов в четвертом квартале 1998 года. Возросли валютные запасы, и неплохо обеспечивается стабильность гурда. Достигнут некоторый прогресс в реформе государственной администрации, и увеличился экспорт. Однако серьезные социально-экономические трудности, являющиеся результатом сохраняющегося вот уже 17 месяцев политического тупика, все еще весьма заметны. Доклад ПРООН о развитии человеческого потенциала, опубликованный в сентябре 1998 года, указывает на неуклонное снижение индекса развития человеческого потенциала (ИРЧП) в Гаити и его падение в мировой классификации со 148-го места в 1995 году до 159-го в 1998 году. Последствия политического кризиса продолжают проявляться в ослабленной государственной администрации, застопорившемся процессе децентрализации и замедлении темпов проведения важнейших структурных реформ. По данным Международного валютного фонда, реальные темпы роста валового внутреннего продукта (ВВП), возросшие до 4,4 процента в 1994-1995 годах, снизились до 1,1 процента в 1996-1997 годах, отчасти в результате сокращения первоначального резкого роста инвестиций в государственный сектор после возвращения к конституционному правлению. Однако в последнее время наметилось некоторое увеличение ВВП, которое, к сожалению, может быть сведено на нет последствиями урагана "Джордж". Снижение государственных инвестиций объясняется непосредственно уменьшением иностранной помощи, за счет которой финансируется примерно 80 процентов государственных инвестиций на Гаити. В 1998 году, согласно прогнозам, ассигнования еще больше уменьшатся вследствие политического тупика и того факта, что парламент задерживает утверждение всех новых соглашений о займах со времени отставки премьер-министра в июне 1997 года.

24. После урагана "Джордж" ПРООН, Детский фонд Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ), Мировая продовольственная программа (МПП) и Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) оказали жертвам чрезвычайную помощь в виде продовольствия и медицинской помощи и содействовали властям в координации усилий по распределению чрезвычайной помощи. Помимо своей постоянной деятельности по оценке потребностей в рамках всей страны в вопросах продовольственной безопасности Продовольственная и сельскохозяйственная организация Объединенных Наций (ФАО) разработала чрезвычайную программу восстановления сельского хозяйства в районах, наиболее пострадавших от урагана. Эта программа представляется системе Организации Объединенных Наций и сообществу доноров в рамках более широких усилий по восстановлению. Учреждения Организации Объединенных Наций продолжают активизировать помощь наиболее бедным и уязвимым слоям гаитянского населения и оказывать содействие в восстановлении национальных институтов в целях обеспечения долгосрочных национальных усилий по выполнению программ развития.

25. Система Организации Объединенных Наций осуществляет и другие важные мероприятия, как-то: проведение национального семинара-практикума, финансируемого Организацией

Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) и запланированного на конец ноября 1998 года, с целью обсуждения вопросов создания национального центра по вопросам мира и диалога; проведение общенациональной кампании вакцинации за счет совместных усилий ЮНИСЕФ, ВОЗ и заинтересованных доноров для детей в возрасте до пяти лет и для женщин детородящего возраста; продолжающаяся поддержка ПРООН и ЮНИСЕФ процесса децентрализации в целях улучшения планирования и предоставления социальных услуг; и подготовка под руководством Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА) переписи населения, которая будет проведена в 2001 году. Программа МПП по оказанию помощи 40 000 детей должна была начаться в первых числах октября 1998 года. Хотя осуществление этой программы откладывается из-за задержек с выдачей властями требуемого письма о согласии, есть надежда на то, что она начнется в ноябре 1998 года. Продолжаются семинары по вопросам межучрежденческой координации с целью интеграции деятельности Организации Объединенных Наций в этой стране в более широкие рамки программы реформы Генерального секретаря. Гаити служит прекрасным примером эффективной и экономичной совместной работы учреждений Организации Объединенных Наций.

#### VII. ФИНАНСОВЫЕ ПОСЛЕДСТВИЯ

26. По оценкам, расходы, связанные с продлением ГПМООНГ на период в один год при сохранении ее нынешней численности в 300 гражданских полицейских, 74 международных сотрудника, 133 сотрудника, набранных на местной основе, и 17 добровольцев Организации Объединенных Наций, составят примерно 33,6 млн. долл. США. Эта сумма включает в себя плату за использование вертолета, предоставленного в качестве добровольного взноса натурой, в объеме 2,8 млн. долл. США.

27. Если Совет Безопасности решит продлить мандат ГПМООНГ, как это рекомендовано в пункте 32 ниже, я буду вынужден запросить дополнительные ресурсы у Генеральной Ассамблеи. Смета финансовых потребностей с разбивкой по основным категориям расходов представлена для целей информации в приложении II к настоящему докладу.

#### VIII. ЗАМЕЧАНИЯ

28. Крайне важно то, что по-прежнему предпринимаются серьезные усилия по нахождению выхода из нынешнего политического тупика в Гаити. Как я отмечал в моих предыдущих докладах и как Совет подчеркивал ранее, затянувшийся политический тупик имеет серьезные последствия для будущего демократии в этой стране и для ее экономического развития, а также ставит под угрозу международную помощь. Полностью функциональные институты, соответствующие Конституции, и своевременные демократические выборы – это основные предпосылки стабильности и прогресса. Поэтому я повторяю свой призыв к гаитянским политическим руководителям добиться путем переговоров урегулирования кризиса в духе терпимости и компромисса.

29. Спустя практически год после ее создания Советом Безопасности ГПМООНГ добилась существенного прогресса в выполнении мандата, данного ей в резолюции 1141 (1997). Гаитянская национальная полиция укрепила свой потенциал по поддержанию законности и порядка. Ее сотрудников можно увидеть на дорогах и в различных общинах. Согласно опросу общественного мнения, проведенному недавно Информационной службой Соединенных Штатов, 70 процентов опрошенных верят в гаитянскую национальную полицию как институт – а это действительно потрясающая цифра для страны, которая не имеет традиций гражданской полицейской службы. Своим присутствием и каждодневным примером гражданские полицейские Организации Объединенных Наций оказывают позитивное воздействие на деятельность полиции в Гаити.

30. Однако полностью эффективной гаитянской полиции пока еще нет. Пока полиция остается крайне непрочной силой, которой все еще не хватает опыта, профессиональных навыков, ресурсов и сплоченности, которыми отличается любая хорошо отлаженная полицейская служба. Продолжающиеся случаи применения чрезмерной силы некоторыми полицейскими часто являются отражением нехватки опыта и отсутствия дисциплины. Гаитянская национальная полиция также сталкивается с огромными и растущими проблемами с точки зрения безопасности, вызванными незаконным оборотом наркотиков и бандитизмом, и по-прежнему должна заниматься отдельными случаями преступности и коррупции, имеющими место в ее рядах. Как было недавно подчеркнуто группой международных консультантов, хотя международное сообщество обеспечило устойчивое финансирование для оказания поддержки национальной полиции, оно закончится безрезультатно, если не будет долговременным (см. S/1998/796, пункт 20, и пункт 17 выше).

31. Обучение сотрудников полиции не должно проходить в правовом вакууме, и поэтому огромное значение по-прежнему имеет создание эффективной судебной системы в Гаити. Дальнейшие проволочки в проведении судебной реформы ставят под угрозу прогресс, достигнутый гаитянской национальной полицией. Реформа судебной системы также имеет существенно важное значение для упрочения демократии, обеспечения соблюдения прав человека, поддержания законности и правопорядка и искоренения безнаказанности.

32. По причинам, изложенным выше, прекращение в настоящее время мандата ГПМООНГ, деятельность которой представляет собой весьма заметную часть присутствия Организации Объединенных Наций в Гаити, поставило бы под угрозу весьма реальные достижения гаитянской национальной полиции и оказало бы негативное воздействие на усилия страны по укреплению своих институтов. Наличие крепкой полиции по-прежнему является весьма важной основой для

строительства демократии. Поэтому я разделяю мнения, выраженные президентом Превалем в его письме от 22 октября 1998 года (S/1998/1003), в котором он просил Организацию Объединенных Наций продолжать сотрудничать с Гаити в деле укрепления национальной полиции. Мой Представитель в Гаити уже обсудил этот вопрос со старшим руководством гаитянской национальной полиции, которое также согласно с необходимостью сохранения международной поддержки и считает, что продолжение деятельности полицейской миссии – это самый разумный способ оказания такой жизненно важной помощи. Соответственно, Совет может пожелать санкционировать продление мандата и концепции операции ГПМООНГ на второй период в один год вплоть до 30 ноября 1999 года. Помимо контроля за деятельностью гаитянской национальной полиции на местах, главные задачи Миссии в течение нового мандатного периода, если на это будет дано согласие Совета, будут состоять в усилении уже обеспечиваемой профессиональной подготовки сотрудников среднего и старшего звена, более активной деятельности по созданию надлежащей командной структуры и администрации и укреплению уже проводимой работы по охране порядка силами общины. В то же время будет крайне важно обеспечить, чтобы после окончательного ухода ГПМООНГ центральное управление полиции имело реальную способность распределять помощь из двусторонних и многосторонних источников, которая, как я надеюсь, будет по-прежнему предоставляться. Мой Представитель будет координировать усилия учреждений Организации Объединенных Наций по обеспечению такого потенциала и будет тесно сотрудничать с государствами-членами в достижении того, чтобы двусторонние и многосторонние усилия дополняли друг друга.

33. Если Совет Безопасности санкционирует продление ГПМООНГ, я уверен в том, что Миссия будет по-прежнему выполнять свой мандат по оказанию помощи в подготовке и переводе на профессиональную основу гаитянской национальной полиции. Однако для этого ей будет необходима как дальнейшая поддержка со стороны государств, предоставляющих людские и материальные ресурсы, так и дальнейшее сотрудничество со стороны властей и народа Гаити.

34. Я хотел бы воспользоваться настоящей возможностью, чтобы поблагодарить моего Представителя и руководителя ГПМООНГ г-на Джулиана Харстона и комиссара полиции полковника Клода Грюде, а также всех международных и местных сотрудников Миссии за их целеустремленные усилия в поддержку деятельности Организации Объединенных Наций в Гаити.

Приложение IСостав Гражданской полицейской миссии Организации Объединенных Наций  
в Гаити по состоянию на 9 ноября 1998 года

Страна	Специальное полицейское подразделение	Гражданская полиция
Аргентина	140	6
Бенин		6
Канада		24
Франция		36
Индия		2
Мали		20
Нигер		5
Сенегал		8
Того		6
Тунис		2
Соединенные Штаты Америки		30
Итого	140	145
Всего		285

Приложение IIСмета расходов в связи с продлением Гражданской полицейской миссии  
Организации Объединенных Наций в Гаити на период в 12 месяцев

Статья расходов	В тыс. долл. США
Расходы по военному персоналу	-
Расходы по гражданскому персоналу	20 620
Служебные/жилые помещения	1 430
Ремонт объектов инфраструктуры	-
Автотранспорт	3 500
Воздушный транспорт	2 820
Морской транспорт	30
Связь	410
Прочее оборудование	1 000
Предметы снабжения и услуги	2 190
Предметы снабжения и услуги, связанные с проведением выборов	-
Программы в области общественной информации	70
Программы профессиональной подготовки	-
Программы разминирования	-
Содействие разоружению и демобилизации	-
Воздушные и наземные перевозки	70
База материально-технического снабжения Организации Объединенных Наций в Бриндизи	-
Вспомогательный счет для операций по поддержанию мира	-
Налогообложение персонала	1 460
<b>Итого</b>	<b>33 600</b>

MAP IN SHOP

-----